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CONȚINUTUL 

NEWSLETTERULUI 

     JOCUL A FOST TERMINAT 

     https://dcnet.eu/ingame/202208/ 

JOCUL ESTE GATA! 

Jocul pe care l-am dezvoltat este o "călătorie 
inițiatică" a unui tânăr (umanoid) dintr-o 
civilizație extraterestră îndepărtată care 
aterizează pe Pământ și trebuie să învețe despre 
planeta noastră, locuitorii săi și căile lor. Avatarul 
(jucătorul) este susținut și îndrumat de un 
„mentor” (NPC), provocat și interogat de „alții” 
(NPC) și pe drum primește informații (NPC). De-a 
lungul a șase niveluri, acesta crește într-un tânăr 
adult. Devine din ce în ce mai conștient de 
acțiunile (inter)umane, ce funcționează în 
societate și ce nu, și care sunt consecințele acestor 
lucruri pentru planetă. În total, în joc sunt folosite 
6 niveluri. 

 

Nivelul 1 - avatarul (jucătorul) trebuie să afle/să 
învețe despre (diferența dintre) sex și gen 
(identitate de gen, egalitate de gen, norme de 
gen, roluri de gen, discriminare de gen etc.). Va 
întâlni primii oameni și poveștile lor. Există trei 
problematici suprapuse în cadrul acestui nivel: 1. 
Gen și sex, 2. identitatea de gen și rolurile de gen; 
(in)egalitatea de gen, și 3. normele de gen și 
excluziunea (discriminarea). 

 

Nivelul 2 – educație (egalitate și echitate). 
Educația (acasă și la școală) joacă un rol important 
în cunoașterea (lumii) și dezvoltarea „sinelui” 
(adică identitate, stimă de sine), dar și a 
contextului individual (adică socio-economic, 
cultural). De asemenea, trebuie să înțelegem că 
„șansele egale” nu sunt la fel de egale pe cât 
credem. Este valabil pentru societate în general, 
dar în special în educație. Jucătorul trebuie să 
afle/să învețe despre (diferența dintre) 
„egalitate” și „echitate”, modul în care mediile 
culturale și socio-economice, tendințele și 
discursurile politice și sociale (și prejudecățile) 
modelează întregul proces de educație și 
percepția de sine până la găsirea unui loc în 
societate și pe piața muncii. Jucătorul ar trebui să 
dezvolte empatie (față de alți tineri) și o 
înțelegere sporită a dreptului la o bună educație 
pentru toată lumea. 

Nivelul 3 – incluziune socială. Dorim ca jucătorul să 
devină conștient de faptul că excluziunea socială 
(inclusiv stigmatizarea, stereotipizarea, 
discriminarea, rasismul) are loc în diferite spații: 
pe piața muncii, în comunități, în politici publice și 
instituții, în norme și drepturi legale, în norme și 
practici informale (comunitare) și în relaționarea 
cu „ceilalți”. Jucătorul va experimenta un 
moment de excluziune și va trebui să afle și să 
învețe cum să transforme acest lucru în incluziune 
(socială), fie alegând soluții care promovează 
acest lucru și/sau realizând "pe propria piele" că 
uneori nu reușim să oferim susținerea necesară. O 
bună înțelegere a „echității” și a dreptății, dar și 
empatia și compasiunea pentru ceilalți, vor duce 
la o incluziune de succes. 

Nivelul 4 – viața la oraș. Vrem ca jucătorul să 
devină conștient de politicile și viziunile 
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guvernelor și municipalităților (sau lipsa lor) în ce 
privește dezvoltarea orașului acum și în viitorul 
(îndepărtat). 

Va învăța despre inițiativele (posibile) cetățenești 
care promovează coeziunea și durabilitatea, 
precum și cu despre potențialul cartierelor mixte 
și diverse. Dar și despre discriminarea, de 
exemplu, a cartierele de imigranți și a persoanelor 
care locuiesc acolo. Conștientizarea fenomenului 
„renovării” vechilor cartiere (adesea sărace) care 
favorizează „gentrificarea” și dezavantajează 
gospodăriile cu venituri mai mici. În cele din urmă, 
o privire asupra orașelor viitorului: mai ecologice, 
mai sociale, mai autosuficiente și durabile. 

Nivelul 5 – mediu/schimbări climatice. Ne dorim ca 
jucătorul să devină conștient de o serie de 
probleme legate de mediu, atât urbane, cât și 
globale, și că – într-un fel – acestea merg mână în 
mână. Poluarea apei (urbană, agricolă, 
industrială) și consecințele acesteia asupra 
igienei, a sănătății (oameni, plante, animale) și a 
vieții oceanice. Poluarea atmosferică (urbană, 
agricolă, industrială, transporturi etc.) și 
consecințele acesteia asupra atmosferei (dioxid 
de carbon și alte emisii de gaze cu efect de seră) 
și, prin urmare, asupra încălzirii globale.  

Nivelul 6 – (rezolvarea) problemelor și crizelor 
globale – implicare civică și participare civică. 
Jucătorul este acum conștient de cele mai 
importante probleme sociale și de mediu și a 
arătat deja că poate veni cu soluții (împreună cu 
alții) la nivel local și regional. De aici, e necesar să 
obțină câteva cunoștințe în plus pentru a face față 
problemelor globale și pentru a aborda în mod 
activ (și colectiv) orice abuzuri. În acest ultim 
nivel, jucătorul va vedea ce acțiuni poate face ca 
cetățean activ ți responsabil.  
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https://ingame.erasmus.site/ 
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https://www.instagram.com/ingame_project  

https://twitter.com/IngameProject 
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